

分期购车是关注热点,紫砂鉴宝闪亮“读者嘉年华”

# 紫砂大师精准点评让人“涨姿势”

近日,在南京国际展览中心(玄武区龙蟠路88号)举办的“现代快报十五周年大型读者嘉年华”活动圆满落幕,三天的嘉年华迎来市民络绎不绝。现代快报首创“体验式会展”的概念,打造的购车、亲子、家具、投资、金融、医疗、书籍等一站式服务,为读者带来了多样化的消费体验。

在展会现场,中国农业银行、中信银行携分期购车、汽车贷款业务亮相嘉年华活动,为现场增色不少,不少准备购车的读者慕名而来,汽车金融服务广受青睐。另外,“砂里淘金”栏目的落地活动——现场紫砂壶鉴宝也在展会现场进行,百名读者带着“宝贝”前来,为嘉年华增色不少,甚至有的读者惊呼“紫砂大师的精准点评,让人太‘涨姿势’了。”

现代快报记者 杨连双 谭明村 张玮玲



紫砂壶鉴宝现场

## 汽车金融

### 借车贷梦圆凯迪拉克

读者周先生早在嘉年华开始前三天就致电本报热线,咨询汽车贷款事宜。得知农业银行和中信银行将携汽车金融业务参展,开展第一天就候在嘉年华展馆门口。

“想买一辆凯迪拉克srx或者宝马x3,总价都在40-50万左右,想借助最佳贷款方案早日提车。”周先生告诉记者,由于他所购车总价较高,由于信用卡授信额度的限制,采用卡分期购车的方式较为麻烦,最终选择了汽车贷款方式。

另外,读者胡先生告诉记者,自己是现代快报多年的忠实粉丝了,4月份就有了购车计划,出于对快报的信任,特地等到了万人团车节,这次在现场选车选得很满意。胡先生表示,自己原本只有10万元的购车预算,但现场看到了专业的汽车贷款服务之后,觉得可以把购车预算提升到20万。



众多热心读者到场看车  
现代快报记者 顾炜 马晶晶 摄

### 年轻人更偏爱分期购车

经记者观察发现,选择10-20万元价格区间的车型的读者更钟爱分期购车的方式,且分期购车在年轻一族中已成潮流。

据了解,银行贷款、汽车金融公司贷款和信用卡分期付款是最主要的汽车金融业务。三种方式在贷款利率、流程、便利性方面各有侧重点。本次嘉年华,

农业银行的信用卡分期购车业务,一年期手续费率4%,2年期手续费率7%,三年期手续费率10%。中国农业银行负责汽车金融的相关人士介绍,该项业务可以在任何车系购买,其中,东风本田、广汽丰田还有贴息活动,可实现一年期0手续费率,或三年期5%手续费率。

### 最长五年车贷期诱人

而中信银行的汽车贷款业务则以“较低首付、较长贷款期限”赢得现场市民的交口称赞。据悉,中信银行南京汽车消费金融中心已经与南京地区72家汽车经销商有合作。

“根据不同车型,最低首付仅为车价的20%,而最长的贷款期限可达5年。”中信银行负责汽车金融的汪伟表示,而且审批较

快,最快可当天申请,当天审批后即可放款。

此外,中信还与捷豹路虎、沃尔沃、宝马及MINI、凯迪拉克、雷克萨斯、一汽丰田、东风日产、东风本田、广汽丰田、克莱斯勒、一汽奔腾、北京现代、上汽大众、斯柯达等高中低及豪华品牌有贴息合作。

## 紫砂鉴宝

### 两大宜兴紫砂大师坐镇

在本次活动期间,为期一天的《砂里淘金》现场鉴壶交流会吸引了从各地赶来的上百名紫砂壶收藏爱好者,通过活动他们与紫砂专家零距离交流,甚至连微薄红人“金陵老壶痴”都带着紫砂壶亲临现场。还有来自马鞍山的罗先生赶当天最早的一班高铁赶到南京,几经周折终于在活动开始前抵达活动现场。

据介绍,本次鉴壶交流会特邀了职业

陶艺家、高级陶艺美术师茅勇和高级工艺美术师、宜兴紫砂学术带头人范泽锋,还有中国紫砂文化研究会副秘书长、江苏省收藏家协会紫砂专业委员会主任李冲助阵。强大的专家阵容给现场的壶友们带来一场紫砂饕餮。

不少壶友足足在鉴定台前站了两个小时,“站在老师身边听上几句,那是心情舒畅啊!”前来参加活动的刘女士说。

### “曼生定制”现身鉴壶现场

肩背男士斜挎包,坐在第一排的等候区,张先生说自己并不懂紫砂壶,但心中一直有个疑问,想今天跟专家交流一下。张先生走到鉴定台前,从包里掏出一把合欢壶,壶身有些发黑,壶盖看似也不够密封。但范泽锋还是一眼就看出了端倪。“这是把好壶!”这一句话,让坐在前排等候的壶友全都坐不住了。

据张先生回忆,这把紫砂壶是祖辈时就有,从未当做茶具使用,甚至逢年过节用来清洗肚肺这类下酒菜。端详一二记者发现,这把壶没有手工艺人的落款,也没有图章,只有壶身刻着一句诗词,字字工整有力。范泽锋把玩着这把壶:“清代的,严格来

说是钿合壶!”说着,他指向壶底。赫然有两个小字的图章:曼生。原来,这把钿合壶虽然不是出自名家之手,但却是清代篆刻家陈曼生所定制,并刻上诗句赠予友人的。而由于多年使用,壶身略泛黑色。范泽锋还认为,壶身与壶盖并非原配,这一点影响这把钿合壶的价值,但从时代意义上来说,这是一把不可多得的好壶。

最后,范泽锋提醒广大壶友,在收藏的过程中,想要练就一双火眼金睛就得先看好东西,让自己的眼光挑剔,这也是不易走眼的方式之一。其次,不建议把投资的角度作为鉴赏紫砂壶的唯一标准,而藏其所好才是王道。

### “这把壶多用用会更值钱”

下午场精彩不断,前几位带来的“宝贝”虽然缺乏亮点,让部分壶主人略显失望,但沈先生带来的一把紫砂壶出自紫砂大师李昌鸿的女儿李霓之手,该壶上的装饰和雕刻由李昌鸿大师完成。“这把壶是我1999年去宜兴预定的,2000年拿到手,一直很爱惜,都舍不得用。”出生于紫砂世家的艺术家范泽锋先生评价此壶之后,建议沈先生

适当使用该壶,“好壶用了会更有灵气,把内在的包浆光泽润出来,显得更自然,市场价值也会更高。”范先生透露,该壶当前市场价约五六万元。

另外,王先生用一个拉杆箱带了六七把壶前来现场,经过范泽锋大师的鉴定,好几把都是市价过万元的好壶,王先生成为当天来鉴宝的人中好壶命中率最高的一位。

## 缔造绝对收益 君享套利5号年化收益率达9.39%

收益与风险一直是投资者面临的两个关键命题。60年前以马科维茨为首的经济学家,首次应用资产组合收益率的均值和标准差这两个数学概念,帮助投资者在投资时权衡收益与风险。均值与标准差的比值越大,代表着同等风险下的收益率越高,也代表着同等收益率下的风险越低。国泰君安君享套利5号将马科维茨的投资理论发挥到极致,获得了风险控制与收益追求的完美结合。

Wind数据显示,截至今年5月28日,国泰君安君享套利5号的年化收益率达9.39%。近3年来套利5号整体年化收益率为6.6%。此外,套利5号更可贵之处在其长期表现极其稳定,在近3年的震荡市中收益率曲线呈现坡形上扬,几乎未发生过回调,与近3年来阴跌不止的沪深300等指数形成鲜明反差。套利5号成立以来累计收益率已达18.15%,而同期沪深300累计跌幅达24.45%,超越指数表现42.6%。

相关性分析显示,君享套利5号与股市、债市的相关性都极低。其与沪深300指数的相关系数仅为0.05,与中债总全价指数的相关系数更是低至0.03。追求绝对收益的君享套利5号,非常适合已投资股市、债市的客户进行大类资产配置。同时,国泰君安君享套利5号在流动性上不同于其他大部分券商资管产品,为了保证投资者充分的流动性,产品每日开放申购赎回,申购赎回费均为零!

国泰君安资管投资团队介绍,君享套利5号之所以能获得长期稳定、超越于市场涨跌的绝对回报,得益于其以市场中性的套利策略为主,运用量化模型来积极抓取市场中的低风险机会。除了传统的股指期货套期保值、ETF套利、分级基金配对转换和转债转股套利外,国债期货的重新面世扩张了已有的套利版图,国债期货和国债ETF之间的期限套利成了国泰君安资管团队获取绝对收益的新工具。